VI 5.rocnik 4 9.4.
OPAKUIEME 4.
1.Wynasob a vydél
250.100= 450.10 = 7800 . 100 = 35.1000=
3890:10= 5600:100= 120000:10= 34000 :1000 =

2. Setti pisemné: 56 784+ 45 606, 124672+ 450004, 76899 +435767.

3. Vynasob pisemnd: 7803 x 7, 34 800x 17, 24 843 x 31.

4. Vydél a proved zkousku.

25764 : 4= ZK:
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P
viastivédna matematika

uzéum

Narodni

1. Narodni muzeum bylo zaloZeno v roce 1818. Soucasna budova byla dokoncena v roce
1890. Kolik let byly sbirky muzea na jiném misté?

2. Piirodni sbirky Narodniho muzea zaujimaji plochu 4 100 m?, knihovna 350 m?,
sklad mineralogické sbirky 240 m?. Celkové plocha budovy je 13 598 m?.
Setad’ viechna 4 &isla od nejmensiho k nejvét§imu a potom vSechna tato &isla

zaokrouhli na tisice.

Po zaokrouhleni na tisice:

3. Planované vydaje na stavbu Néarodntho muzea v roce 1885 byly 1 740 000 zlatych.
Skuteéné vydaje byly viak 2 000 000 zlatych. O kolik zlatych byl piekrocen

rozpodet stavby muzea?




12.4.

5.rocnik

PRAHA
vlastivédna matematika

Vaclavské nameésti

1.V horni ¢asti Véclavského namésti stoji jezdeckd socha
svatého Vaclava jiZ od roku 1912 spolecné se sochami sv.
Ludmily, sv. Anezky a sv. Prokopa. Socha sv. Vojtécha
doplnila pomnik v roce 1924. Po kolika letech doplnila socha

sv. Vojtécha Ctvefici svétc?

2. Socha svatého Vaclava md hmotnost 5ta 5 q.

Pieved’ na kilogramy:

Vyska sochy sv. Vaclava je 7 m 2 dm.

Pieved’ na centimetry:

3. Délka Vaclavského namésti je 740 m, Sitka v horni ¢asti je 63 m a v dolni jen 48 m.

O kolik je Vaclavské namésti §ir§i v horni ¢asti neZ v dolni?
Jaka by byla plocha namésti pfi rozmérech 740 m a 63m?




